

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL

ATA NÚMERO 14

30 DE JUNHO DE 2016

-----Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e dezasseis, nesta vila de Castro Daire e Salão Nobre da Câmara Municipal, reuniu o Órgão Executivo, em conformidade com o disposto nos números 1 e 2, do artigo 40.º, do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. -----

PRESENCAS:

Presidência da reunião:

-----José Fernando Carneiro Pereira, Presidente da Câmara Municipal.-----

Vereadores presentes:

-----Eurico Manuel Almeida Moita, Vice-Presidente da Câmara Municipal.-----

-----Luís Alberto da Costa Pinto, Vereador em regime de não permanência.-----

-----Dr. Rui Manuel Pereira Braguês, Vereador a tempo inteiro.-----

-----Dr. Márcio Ferreira dos Santos, Vereador em regime de não permanência.-----

-----Leonel Marques Ferreira, Vereador a tempo inteiro.-----

-----Prof.ª Catarina Trindade Teixeira Relva Pereira, Vereadora em regime de não permanência. -----

Secretária:

-----Ana Luísa Guedes de Albuquerque, Assistente Técnica do Gabinete de Apoio aos Órgãos Autárquicos.-----

HORA DE ABERTURA:

-----Eram oito horas e zero minutos quando, pelo Senhor Presidente, foi aberta a reunião.-----

ORDEM DO DIA

Ponto Um - Alteração de data do evento XXI Passeio Todo o Terreno "O Malhadinhas 2016"/Clube Desportivo de Caça e Pesca de Vila Nova de Paiva.

Presente à reunião o pedido de alteração da data do evento "Passeio Todo o Terreno "O Malhadinhas", organizado pelo Clube Desportivo de Caça e Pesca de Vila Nova de Paiva. Inicialmente, o evento estava marcado para o dia 12 de junho de 2016. Na reunião ordinária da Câmara Municipal, realizada a 12 de maio de 2016, foi aprovado, por unanimidade, dar parecer



Algo

favorável à realização do evento. Pedem agora que a data do pedido de licença seja alterado para 14 de agosto de 2016, devido a motivos de força maior.-----

A Câmara, após análise e discussão do assunto, por unanimidade, delibera aprovar a alteração à data para a realização do evento XXI Passeio Todo o Terreno "O Malhadinhas", realizado pelo Clube Desportivo de Caça e Pesca de Vila Nova de Paiva.-----

Ponto Dois - Minuta do protocolo número 28/2016 a celebrar com a Freguesia de Cabril.-----

Presente à reunião a minuta do Protocolo número 28/2016 a celebrar com a Freguesia de Cabril para a gestão das Infraestruturas de Apoio à Prática do Desporto e Aventura no Rio Paiva – Lodeiro – Cabril e apoio financeiro para a Freguesia de Cabril proceder à contratação de quatro funcionários para os meses de julho, agosto e setembro se encontrarem a funcionar as referidas infraestruturas.---

-----Pede a palavra o Senhor Vereador Luís Alberto Costa Pinto para perguntar ao Senhor Presidente, se se lembrou de agendar este assunto para vir a uma reunião extraordinária, assim de um momento para o outro, ou se foi depois de o Senhor Vereador ter levantado a questão na reunião anterior. Sobre esta questão, o Senhor Presidente responde que tal se deveu, porque não queria que acontecesse o mesmo do ano passado. Inclusive, a solução poderá passar pela compra ou aluguer de um gerador para fornecer energia, enquanto não se resolver o problema relativo ao fornecimento de energia elétrica, por parte da EDP.-----

-----Intervém, novamente, o Senhor Vereador Luís Alberto Costa Pinto, para perguntar se vai funcionar a gasolina ou a gasóleo, porque os custos são diferentes, e se é insonorizado.-----

-----Pede a palavra o Senhor Vereador Márcio Santos para referir que, em sua opinião, o protocolo apresentado não rege nem salvaguarda todas as questões que importam salvaguardar.-----

-----Após alguma discussão sobre o aluguer ou aquisição do gerador, foi concordado por todo o Executivo, alugar um gerador pelo período que se revelar necessário, ficando o Senhor Vereador dr. Rui Braguês de diligenciar nesse sentido.-----

A Câmara, após análise de discussão do assunto, e dada a urgência em abrir as Infraestruturas de Apoio à Prática do Desporto e Aventura no Rio Paiva – Lodeiro – Cabril, por unanimidade, delibera ceder o espaço à Freguesia de Cabril e agendar para uma próxima reunião a discussão e aprovação da minuta do protocolo a celebrar com a referida Freguesia.-----

Ponto Três - Modificação ao Orçamento para o ano de 2016 - alteração número 3.-----

Presente à reunião a modificação ao orçamento municipal do ano de 2016 – alteração número 3 – elaborada em conformidade com o ponto 8.3.1 do POCAL – Plano Oficial de Contabilidade das Autarquias Locais – que importa tanto nas anulações como nos reforços em 340.500,00€, a qual foi aprovada por despacho exarado pelo Senhor Vice-Presidente no âmbito das competências subdelegadas.-----

A Câmara toma conhecimento.-----

Ponto Quatro - Modificação às GOP para o quadriénio 2016/2019 - alteração número 3.-----

Presente à reunião a modificação às GOP para o quadriénio 2016/2019 – alteração número 3 – elaborada em conformidade com o ponto 8.3.2 do POCAL – Plano Oficial de Contabilidade das



Autarquias Locais – a qual foi aprovada por despacho exarado pelo Senhor Vice-Presidente no âmbito das competências subdelegadas.-----

A Câmara toma conhecimento.-----

Ponto Cinco - Modificação ao Orçamento para o ano de 2016 - alteração número 4.-----

Presente à reunião a modificação ao orçamento municipal do ano de 2016 – alteração número 4 – elaborada em conformidade com o ponto 8.3.1 do POCAL – Plano Oficial de Contabilidade das Autarquias Locais – que importa tanto nas anulações como nos reforços em 125.000,00€, a qual foi aprovada por despacho exarado pelo Senhor Vice-Presidente no âmbito das competências subdelegadas.-----

A Câmara toma conhecimento.-----

Ponto Seis - Modificação às GOP para o quadriénio 2016/2019 - alteração número 4.-----

Presente à reunião a modificação às GOP para o quadriénio 2016/2019 – alteração número 4 – elaborada em conformidade com o ponto 8.3.2 do POCAL – Plano Oficial de Contabilidade das Autarquias Locais – a qual foi aprovada por despacho exarado pelo Senhor Vice-Presidente no âmbito das competências subdelegadas.-----

A Câmara toma conhecimento.-----

Ponto Sete – Sistema de recolha e tratamento de esgotos na freg. De Monteiras – 02.243.2003/62 e Sistema de abastecimento de água na freguesia das Monteiras – 02.244.2003/121.-----

■ **Ponto Sete ponto Um – Informação Número 106/2016, de 28/06/2016:** Presente à reunião a informação número 106/2016, prestada pelo Eng.º Chefe da DOMA, a qual fica anexa a esta ata e dela a constituir parte integrante.-----

A Câmara, após análise e discussão do assunto, por unanimidade, delibera aprovar o conteúdo da Informação número 106/2016.-----

■ **Ponto Sete ponto Dois – Relatório de Avaliação:** Presente à reunião o relatório de avaliação, no qual o Eng. Chefe da DOMA exarou a seguinte informação: “Trata-se do relatório de avaliação dos terrenos para a construção da ETAR e Elevatórias integradas no Sistema de Recolha e Tratamento de Esgotos na Freguesia das Monteiras. À consideração do Excelentíssimo Presidente a aprovação do relatório, com o qual concordo”.-----

A Câmara, após análise e discussão do assunto, por unanimidade, delibera aprovar o Relatório de Avaliação.-----

Ponto Oito – Sistema de recolha e tratamento e coletores de recolha de esgotos domésticos nas povoações da bacia da Ribeira de Courinha – 02.243.2008/34.-----

■ **Ponto Oito ponto Um – Informação Número 105/2016, de 28/06/2016:** Presente à reunião a informação número 105/2016, prestada pelo Eng.º Chefe da DOMA, a qual fica anexa a esta ata e dela a constituir parte integrante.-----

A Câmara, após análise e discussão do assunto, por unanimidade, delibera aprovar o conteúdo da Informação número 105/2016.-----



■ **Ponto Oito ponto Dois – Relatório de Avaliação – Constituição de Servidões:** Presente à reunião o relatório de avaliação, no qual o Eng. Chefe da DOMA exarou a seguinte informação: “Trata-se do relatório de avaliação dos terrenos para a construção da ETAR de Arcas integrada no Sistema de recolha e tratamento da Ribeira de Courinha. À consideração do Excelentíssimo Presidente a aprovação, com a qual concordo, referente à constituição de servidões para a passagem dos coletores”.-

A Câmara, após análise e discussão do assunto, por unanimidade, delibera aprovar o Relatório de Avaliação – Constituição de Servidões.-----

■ **Ponto Oito ponto Três – Relatório de Avaliação – Aquisição de Terrenos:** Presente à reunião o relatório de avaliação, no qual o Eng. Chefe da DOMA exarou a seguinte informação: “Trata-se do relatório de avaliação dos terrenos para a construção da ETAR e Elevatórias integradas no Sistema de recolha e Tratamento da ribeira de Courinha. À consideração do Excelentíssimo Presidente a aprovação do relatório, com a qual concordo”.---

A Câmara, após análise e discussão do assunto, por unanimidade, delibera aprovar o Relatório de Avaliação – Aquisição de Terrenos.-----

APROVAÇÃO EM MINUTA DA ATA DA REUNIÃO: Foi deliberado, por unanimidade, aprovar a ata em minuta no final da reunião, para produção de efeitos imediatos e eficácia externa, nos termos do número 3 e para efeitos do disposto no número 4, do artigo 57.º, do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro.-----

HORA DE ENCERRAMENTO: E nada mais havendo a tratar, eram nove horas e cinquenta minutos quando o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião.-----

-----E eu, Ana Luísa Guedes de Albuquerque, Assistente Técnica do Gabinete de Apoio aos Órgãos Autárquicos, elaborei a presente ata, que também assino, de acordo com o número 2 do artigo 57º do anexo I à Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro.-----

O PRESIDENTE,



-José Fernando Carneiro Pereira-

A SECRETÁRIA,



-Ana Luísa Guedes de Albuquerque-